
Грант для малих і середніх підприємств на перехід до сталого розвитку 
 

 
Вид допомоги 
Фінансова 
 
Сума 
До 50 000 
 
Валюта 
EUR 
 
Кінцевий строк дії програми 
30.05.2025 
 
Цільове призначення гранту 
Метою цього конкурсу є підтримка малих і середніх підприємств та робота з ними, щоб допомогти їм 
розробити плани переходу до сталого розвитку, стати готовими до інвестицій та залучити приватне 
фінансування 
 
Для кого 
Участь можуть взяти компанії підприємці які мають штаб-квартири в державі-члені ЄС або в 
прийнятній країні Horizon Europe 
 
Особливості 
У межах конкурсу учасники отримають підтримку через кілька ключових послуг. Це включає оцінку 
стійкості їхніх рішень, що дозволяє визначити їхню ефективність у контексті сталого розвитку. 
Учасникам будуть запропоновані індивідуальні програми навчання та консультації з питань сталого 
розвитку, щоб підвищити їхню обізнаність і навички. Будуть розроблені індивідуальні плани переходу 
до сталого розвитку, які допоможуть впровадити ефективні стратегії. Участь у конкурсі також 
передбачає фінансове забезпечення інвестиційного планування та консультаційні послуги для 
залучення приватних інвестицій, що сприятиме реалізації їхніх проєтів 
 
Умови надання 
Щоб взяти участь у конкурсі, потрібно заповнити аплікаційну форму. Допуск до Програми 
здійснюватиметься в порядку черги, що означає, що заявки будуть оцінюватися в тому порядку, в 
якому вони були отримані 
 
Додаткові умови для розміру гранту 
Програма STAGE складається з трьох етапів. Перший етап включає оцінку стійкості, що охоплює 
початкову оцінку, оцінку ефективності, аналіз вуглецевого сліду та перевірку відповідності таксономії 
ЄС. Для щонайменше 500 МСП, які успішно завершать цей етап, будуть розроблені дорожні карти та 
плани переходу до сталого розвитку. Другий етап фокусується на навчанні та розвитку потенціалу, де 
партнери програми STAGE надають навчальні модулі, що базуються на чотирьох принципах, щоб 
підтримати МСП у переході до сталого розвитку. Третій етап передбачає надання консультаційних 
послуг для розробки інвестиційних планів та залучення приватного фінансування. У рамках програми 
100 МСП можуть отримати до 50 000 EUR через конкурси та додаткові процедури подання заявок, а 
20 найефективніших компаній отримають спеціальні фінансові консультації 
 
Категорія бізнесу 
МСП 
 

Приєднатися до грантової програми можна за посиланням 

Джерело інформації: Дія Бізнес 

https://stagepartners.eu/sme-call
https://business.diia.gov.ua/finance/grant_dlya_malih_i_erednih_pidpriemstv_na_perehid_do_talogo-rozvitku
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